

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: ATK186K

Stainless steel work table - foldable - 1800x600mm



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for GGM Gastro Stainless Steel Work Table (Foldable) 1800x600mm (ATK186K)

1. General Information

Thank you for choosing the GGM Gastro Stainless Steel Work Table. This foldable work table is designed to provide a versatile and reliable workspace for your kitchen or food preparation area. Its durable stainless steel construction ensures longevity while maintaining hygiene standards.

2. Safety Information

- Ensure the table is placed on a flat, stable surface to prevent tipping.
- Do not exceed the weight limit of 200 kg.
- Use caution when folding or unfolding the table to prevent pinching fingers.
- Keep the table away from heat sources and open flames.
- Regularly inspect the table for any signs of wear, damage, or instability.
- Ensure the table is cleaned regularly to prevent contamination.
- This table is for indoor use only.

3. Product Overview and Specifications

- Model: ATK186K
- Dimensions: 1800 x 600 mm
- Material: Stainless Steel
- Weight Capacity: 200 kg
- Foldable Design: Yes
- Surface Finish: Brushed Stainless Steel
- Legs: Adjustable height with rubber feet
- Usage Type: Commercial Kitchen

4. Setup and Installation

1. Remove the table from the packaging.
2. Unfold the table legs fully until they lock into place.
3. Adjust the height of the legs by loosening the rubber feet and setting them to the desired height, then re-tighten.
4. Ensure the table is stable and level before use.
5. If needed, place a non-slip mat under the table for added stability.

5. Operation

- Place items on the table ensuring the weight is evenly distributed.
- Use the work table primarily for food preparation and storage of kitchen equipment.
- When not in use, fold the table for easy storage.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean the table regularly with mild soap and water.
- Use a soft cloth to wipe the surface; avoid abrasive cleaners to prevent scratches.
- After cleaning, ensure the table is thoroughly dried to prevent rust.
- Check the legs and joints periodically for stability and re-tighten as necessary.

7. Troubleshooting

- If the table wobbles, check that all legs are adjusted to the same height.
- If you notice rust spots, clean the affected area with a rust remover specifically formulated for stainless steel.
- For any structural issues, discontinue use and contact customer support.

8. Disposal

- When disposing of the table, do so in accordance with local regulations for metal recycling.
- Ensure all components are broken down as necessary for recycling.

9. Contact

For further assistance, please contact us at:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Bedienungsanleitung für den Faltbaren Edelstahl-Arbeits Tisch 1800x600mm (ATK186K)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres faltbaren Edelstahl-Arbeits Tisches. Dieses Produkt ist entwickelt worden, um eine robuste und flexible Arbeitsfläche in professionellen Küchen und anderen Arbeitsbereichen zu bieten. Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, um eine sichere und effektive Nutzung zu gewährleisten.

2. Sicherheitsinformationen

- Lesen Sie alle Anweisungen vor der Benutzung.
- Verwenden Sie den Tisch nur für den vorgesehenen Zweck.
- Vermeiden Sie das Überladen des Tisches. Die maximale Gewichtsbelastung beträgt 200 kg.
- Halten Sie die Arbeitsfläche stets sauber und frei von gefährlichen Stoffen, um Stolperunfälle zu vermeiden.
- Benutzen Sie den Tisch nicht in der Nähe von offenen Flammen oder extremen Temperaturen.
- Verwenden Sie geeignete persönliche Schutzausrüstung, wenn Sie mit diesem Produkt arbeiten.
- Überprüfen Sie vor der ersten Benutzung alle Montage- und Verbindungselemente auf festen Sitz.
- Lagern Sie den Tisch an einem trockenen Ort, um Rosten zu verhindern.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Produktname: Faltbarer Edelstahl-Arbeits Tisch
- Abmessungen: 1800 x 600 mm
- Material: Edelstahl
- Maximale Tragfähigkeit: 200 kg
- Eigenschaften: Faltbar, leicht zu transportieren, langlebig und hygienisch.

4. Einrichtung und Installation

1. Nehmen Sie alle Teile aus der Verpackung und überprüfen Sie die Vollständigkeit.
2. Stellen Sie den Tisch auf eine ebene Fläche.
3. Entfalten Sie die Tischbeine vollständig, bis sie einrasten.
4. Überprüfen Sie, ob der Tisch stabil steht, und justieren Sie gegebenenfalls die Höhe der Beine.
5. Achten Sie darauf, dass alle Schrauben und Befestigungen fest angezogen sind.

5. Betrieb

- Stellen Sie sicher, dass der Tisch vor der Nutzung stabil ist.
- Platzieren Sie nur Materialien auf der Tischplatte, die das maximale Gewicht nicht überschreiten.
- Reinigen Sie die Oberfläche nach jeder Benutzung, um hygienische Standards aufrechtzuerhalten.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie den Tisch regelmäßig mit warmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel.
- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel, da diese die Oberfläche beschädigen könnten.
- Überprüfen Sie die Schraubverbindungen und ziehen Sie diese bei Bedarf nach.

7. Fehlerbehebung

- Problem: Der Tisch wackelt.
Lösung: Stellen Sie sicher, dass alle Beine ordentlich eingeklappt sind und der Boden eben ist.
- Problem: Oberflächenkorrosion.
Lösung: Reinigen Sie die Fläche gründlich und wenden Sie Edelstahl-Pflegemittel an.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den geltenden örtlichen Vorschriften für Metallabfälle. Stellen Sie sicher, dass der Tisch vollständig demontiert ist, bevor Sie ihn entsorgen.

9. Kontakt

Für Fragen oder Unterstützung wenden Sie sich bitte an:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Product Handleiding: Vouwbare Werktafel van RVS 1800x600mm (ATK186K)

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Vouwbare Werktafel van RVS. Dit product is ontworpen voor gebruik in professionele keukens en andere werkruimtes. Het biedt een robuuste en praktische oplossing voor uw werkruimtebehoeften.

2. Veiligheidsinformatie

- Zorg ervoor dat de tafel op een vlakke en stabiele ondergrond staat om omvallen te voorkomen.
- Gebruik de tafel niet voor zwaardere lasten dan de specificaties van het product toelaten.
- Houd de werktafel vrij van obstakels tijdens gebruik.
- Zorg ervoor dat er geen vocht op de vloer ligt om uitglijden te voorkomen.
- Gebruik altijd persoonlijke beschermingsmiddelen indien nodig.
- Controleer de tafel regelmatig op beschadigingen of loszittende onderdelen en gebruik deze niet als deze in een beschadigde staat verkeert.

3. Productoverzicht en specificaties

- Productnaam: Vouwbare Werktafel van RVS
- Modelnummer: ATK186K
- Afmetingen: 1800x600mm
- Materiaal: Roestvrij staal
- Gewicht: 25 kg
- Maximaal draagvermogen: 150 kg

4. Setup en Installatie

- Haal de werktafel uit de verpakking en zorg ervoor dat alle onderdelen aanwezig zijn.
- Plaats de tafel op een vlakke ondergrond.
- Vouw de poten uit tot ze volledig zijn uitgeschoven en vergrendel ze goed.
- Controleer of de tafel stevig staat en dat de poten goed vergrendeld zijn.

5. Bediening

- Gebruik de tafel voor het bereiden van voedsel, het snijden van ingrediënten of andere keukenactiviteiten.
- Zorg ervoor dat u de tafel regelmatig schoonmaakt na gebruik om voedselresten te verwijderen.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Reinig de tafel met warm water en een zachte zeepoplossing.
- Vermijd schurende materialen om krassen te voorkomen.
- Droog de tafel na reiniging om waterlekken te voorkomen.
- Controleer regelmatig op eventuele tekenen van slijtage of beschadiging en neem indien nodig contact op voor reparatie.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Tafel wiebelt of is onstabiel.
Oplossing: Controleer of de poten goed zijn vergrendeld en of de ondergrond vlak is.
- Probleem: Beschadigingen zichtbaar.
Oplossing: Neem contact op met de klantenservice voor advies en mogelijke oplossingen.

8. Afvalverwerking

- Dit product is gemaakt van recyclebaar materiaal. Bij het afvoeren van het product dient u de lokale richtlijnen voor afvalverwerking en recycling te volgen.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

- E-mail: info@gmgastro.com
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Wij danken u voor uw aankoop en wensen u veel succes met de Vouwbare Werktafel van RVS.

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Mesa de Trabajo de Acero Inoxidable Plegable 1800x600mm ATK186K

1. Información General

La mesa de trabajo ATK186K es una solución versátil y resistente para cualquier entorno de cocina o área de trabajo. Fabricada en acero inoxidable de alta calidad, esta mesa es ideal para la manipulación de alimentos, almacenamiento y preparación.

2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Este producto está diseñado para ser utilizado en entornos de cocina y de preparación de alimentos. No debe ser utilizado para fines no relacionados.
- Carga máxima: No exceda la capacidad de carga recomendada de 150 kg para evitar lesiones o daños al producto.
- Estabilidad: Asegúrese de que la mesa esté en una superficie plana y estable.
- Manipulación: Evite el contacto con bordes afilados y superficies calientes durante su uso.
- Limpieza: Use productos de limpieza seguros para acero inoxidable y evite abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Montaje: Asegúrese de seguir todos los pasos de instalación para garantizar la seguridad y funcionalidad.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 1800 x 600 mm
- Material: Acero inoxidable
- Capacidad de carga: Hasta 150 kg
- Características: Plegable, fácil de montar, resistencia a la corrosión, diseño higiénico.
- Usos recomendados: Cocina profesional, catering, áreas de preparación de alimentos.

4. Configuración e Instalación

1. Desembalaje: Retire cuidadosamente la mesa de su embalaje, asegurándose de no dañar las piezas.
2. Comprobación: Verifique que todas las piezas estén presentes y en buen estado.
3. Montaje de patas: Coloque las patas en las posiciones correspondientes y asegúrelas utilizando los tornillos incluidos.
4. Ajuste: Asegúrese de que todas las patas estén firmemente ajustadas y que la mesa esté nivelada.
5. Plegado: Para plegar la mesa, libere los cierres de las patas y pliegue hacia dentro. Asegúrese de que no haya objetos atrapados que puedan causar daño.

5. Operación

- Coloque la mesa en un área adecuada y estable para su uso.
- Asegúrese de que esté completamente desplegada y asegurada antes de colocar elementos sobre ella.
- Utilice la mesa para trabajos que no excedan la carga máxima recomendada.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpieza diaria: Limpie con un paño suave y detergente suave. Enjuague con agua y seque inmediatamente para evitar manchas.
- Mantenimiento regular: Revise el estado de las patas y tornillos mensualmente para asegurar la estabilidad.
- Prevención de óxido: Evite el contacto con productos ácidos y salinos que pueden causar corrosión.

7. Solución de Problemas

- Inestabilidad: Asegúrese de que la mesa esté en una superficie nivelada y que todas las patas estén ajustadas.
- Dificultades para plegar: Verifique que no haya obstrucciones o elementos atrapados en los cierres de las patas.

8. Eliminación

Al final de la vida útil de la mesa, elimínela de manera responsable. El acero inoxidable puede ser reciclado. Consulte con su centro de reciclaje local para obtener más información sobre procedimientos de eliminación.

9. Contacto

Para cualquier consulta adicional, por favor contáctenos:

Email: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania.

FR FRANÇAIS

Manuel de Produit - Table de Travail en Acier Inoxydable Pliable 1800x600mm (ATK186K)

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi la table de travail en acier inoxydable pliable ATK186K. Ce produit est conçu pour offrir durabilité et fonctionnalité dans vos espaces de travail.

2. Informations de Sécurité

Veillez à suivre les instructions de sécurité ci-dessous lors de l'utilisation de ce produit :

- Ne laissez jamais la table sans surveillance lorsqu'elle est utilisée par des enfants.
- Ne pas utiliser la table sur un sol inégal ou glissant.
- Vérifiez régulièrement que le mécanisme de pliage est en bon état de fonctionnement.
- Évitez de placer des objets lourds sur le bord de la table.
- Ne pas utiliser des agents de nettoyage corrosifs qui pourraient endommager la surface en acier inoxydable.
- Portez des gants de protection si vous devez manipuler des pièces ou des outils tranchants.

3. Aperçu du Produit et Spécifications

La table de travail ATK186K est construite en acier inoxydable de haute qualité, et ses spécifications sont les suivantes :

- Dimensions : 1800 x 600 mm
- Matériau : Acier inoxydable
- Capacité de charge : 200 kg
- Poids : 30 kg
- Caractéristiques : Pliable pour un rangement facile
- Finition : Brillante

4. Installation et Configuration

Pour installer votre table de travail :

1. Retirez la table de l'emballage.
2. Dépliez la table doucement en vous assurant que les pieds sont bien déployés.
3. Positionnez la table sur une surface plane.
4. Vérifiez que tous les pieds sont en contact avec le sol pour éviter le basculement.
5. Assurez-vous que le mécanisme de verrouillage est correctement engagé.

5. Fonctionnement

Utilisez la table de travail pour des tâches professionnelles et domestiques. Évitez les utilisations extrêmes qui pourraient compromettre l'intégrité de la table.

6. Nettoyage et Entretien

Pour maintenir la table en bon état :

- Essayez la surface avec un chiffon doux et humide après chaque utilisation.
- Utilisez des nettoyeurs doux spécifiquement conçus pour l'acier inoxydable.
- Évitez les éponges abrasives qui pourraient rayer la surface.

7. Dépannage

En cas de problème, vérifiez :

- Si la table est bien dépliée et que le mécanisme de verrouillage est en place.
- Si toutes les vis et fixations sont serrées.
- Contactez le service client si le problème persiste.

8. Élimination

L'acier inoxydable est recyclable. Pour l'élimination :

- Démontez la table en pièces si possible.
- Apportez les matériaux au centre de recyclage local.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Tavolo da Lavoro in Acciaio Inossidabile Pieghevole 1800x600mm ATK186K

1. Informazioni Generali

Benvenuti nel manuale del prodotto per il Tavolo da Lavoro in Acciaio Inossidabile Pieghevole ATK186K. Questo tavolo è progettato per offrire un'area di lavoro robusta e versatile per ambienti di cucina e ristorazione. Realizzato in acciaio inossidabile di alta qualità, il tavolo è resistente alla corrosione e facile da pulire.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Uso previsto: Utilizzare il tavolo esclusivamente per scopi culinari e di preparazione. Non utilizzarlo per altri scopi, per evitare incidenti.
- Stabilità: Assicurarsi che il tavolo sia posizionato su una superficie piana e stabile. Non utilizzare il tavolo su superfici inclinate o instabili.
- Carico massimo: Non superare il carico massimo raccomandato di 150 kg per garantire la sicurezza.
- Manutenzione: Controllare regolarmente che tutte le parti siano in buone condizioni e che non ci siano ostacoli o pericoli attorno al tavolo.
- Ripiegamento: Quando si piega il tavolo, prestare attenzione per evitare di schiacciare le mani o altri corpi.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Descrizione: Tavolo da lavoro in acciaio inossidabile pieghevole
- Dimensioni: 1800 x 600 mm
- Materiale: Acciaio inossidabile
- Carico massimo: 150 kg
- Peso del prodotto: 30 kg
- Piedini regolabili: Sì

4. Installazione e Setup

1. Rimuovere dalla confezione: Aprire la confezione con cautela e rimuovere tutte le parti.
2. Assemblaggio dei piedi: Fissare i piedi al piano del tavolo seguendo le istruzioni incluse.
3. Controllo stabilità: Assicurarsi che tutti i bulloni siano serrati e che il tavolo sia stabile.
4. Regolazione dei piedini: Se necessario, regolare l'altezza dei piedini per assicurare stabilità su superfici non perfettamente piane.
5. Posizionamento: Spostare il tavolo nel luogo desiderato, assicurandosi che sia ben posizionato.

5. Operazione

- Utilizzare il tavolo per la preparazione e il servizio di alimenti. Assicurarsi sempre che il piano di lavoro sia pulito prima e dopo ogni utilizzo.
- Per piegare il tavolo, sollevare il piano fino alla posizione di chiusura e garantire che le cerniere siano in posizione corretta.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulizia: Utilizzare un detergente neutro e un panno morbido per pulire il tavolo. Evitare l'uso di sostanze abrasive o chimiche aggressive.
- Manutenzione: Controllare periodicamente la presenza di segni di usura o danni. Lubrificare le cerniere se necessario.

7. Risoluzione dei Problemi

- Il tavolo non si piega facilmente: Verificare se ci sono ostruzioni alle cerniere. Pulire e lubrificare se necessario.
- Stabilità insufficiente: Assicurarsi che i piedini siano regolati correttamente e che il tavolo sia su una superficie piana.
- Danni visibili: Contattare il servizio clienti per suggerimenti o per la sostituzione di parti danneggiate.

8. Smaltimento

Seguire le normative locali per lo smaltimento. L'acciaio inossidabile è riciclabile, pertanto è consigliabile portare il prodotto a un centro di riciclaggio appropriato.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o supporto, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania

Grazie per aver scelto il Tavolo da Lavoro in Acciaio Inossidabile Pieghevole ATK186K.